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Microsoft Excel 2010 

 الوخطط الاحصائي

ٔاسدَا َشصى يٕفش تشَايح اكضم يخطظ نتًثيم يدًٕعح يٍ انميى عهى صثيم انًثال َفشع عُذَا انثياَاخ انتانيح 

ائي نلاياو ٔالاصًاء تانثذايح َمٕو تتحذيذ َطاق انخلايا انًطهٕتح سصى انًخطظ نٓا ٔرنك عٍ طشيك يخطظ احظ

َُمش عهى انشصى الاحظائي انًطهٕب نٓزِ  Chartsٔيٍ يُطمح يخططاخ  Insertانزْاب انى ششيظ ادساج 

 انثياَاخ.

 

 

 Homeثى انظفحح انشئيضيح  الاعًذج احذ عهىتانزس الايضش  ٔاحذج َمشجيٍ خلال   الاعًذج احذ نٌٕ تغييش يًكُُا

ٔكزنك يًكُُا اضافح ليى فٕق الاعًذج يٍ خلال انُمش تانزس الايًٍ عهى احذ الاعًذج ٔاختياس انهٌٕ انًطهٕب.

 .يٍ انمائًح انفشعيح  Add Data Labelsٔاختياس 

 

 الشرطية IFدالة 

يًكٍ كتاتتٓا ششيظ  IF. دانح  Falseٔانخطأ  Trueانتي تشخع ليًتيٍ انظٕاب ْٔي يٍ انذٔال انًُطميح انششطيح 

 :انتانيح انظيغحنذيُا عهى صثيم انًثال  . IF(A>20)=انذانح أ في احذ انخلايا حضة انًثال الاتي 
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=IF(OR(C2<50;D2<50;E2<50;F2<50;G2<50;H2<50);"fail" ; "success")  

( في احذ انًتغيشاخ داخم or. ْزِ انظيغح يعُاْا ارا كاٌ انششط )Enterَضغظ  ثى J2َمٕو تكتاتتٓا في انخهيح 

 .successٔالا يعتثش َاخحا  failانمٕس يتحممح فٓزا يعُي اٌ انُاتح ساصة 

 

يدة ٔضع ْزِ علايح " " في كتاتح انُظٕص داخم انظيغح نكي يعشف تاٌ داخم انعلايح َض  هلاحظة ههوة /

 ٔنيش طيغح. 

انى انًثال انضاتك ٔاسدَا ايداد يعذل كم طانة َمٕو تأخز انًدًٕع ٔتمضيًّ عهى عذد انًٕاد تكتاتح  نٕ سخعُا

 . كًا ْٕ يٕضح تانشكم ادَاL2ِفي انخهيح    (I2/6)=انظيغح انتانيح 
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فان الناتج يكون  98بحيث اذا كان المعدل اكبر من  K2بإيجاد التقدير في الخلية قم  يتالجدول الا من -1

يكون  98يكون جيد واذا كان اكبر من  98يكون جيد جدا واذا كان اكبر من  98امتياز واذا اكان اكبر من 

 مقبول وغير ذلك يكون ضعيف.

 

 التقدير على باقي الطلبة.  لإيجادطبق الصيغة السابقة  -2

 

 تطبيق عولي


